

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fel év. e 1 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
 Vidékre " " 10 korona. " " 5 korona. " " 2 kor. 50 f.
 — Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Kiadóhivatás, hová az előzetesek és hirdetések is küldendők:
 Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

Disszonancia.

(—szky.) A március tizenötödiki ünnepségek lezajlottak. Iskoláink ifjúsága, apraja-nagyja, méltóképen hődolt az 1848-iki szabadságnap emlékének. Örömmel állapíthatjuk meg, hogy az ünneplésből a társadalom is impozánsan kivette a maga részét. Mert az iskolák ünnepélyein ott volt Kevevára intelligenciája és polgársága nemzetiségi és vallásfelekezeti különbség nélkül s a Hoffmann-szálló nagytermében nem maradt egy talpalattnyi hely üresen. Tisztelet és becsület ennek a közönségnek! Este a Kevevárai Kaszinó is ünnepelt bankett keretében. A hangulat mindenütt lelkes és a jövőre nézve biztató volt. Az ünnepi szónoklatok el- len sem lehetett senkinek kifogása, mert a beszédek szigorúan tárgyla- gosak voltak s olyan keretben mo- zogtak, mint maguk az ünnepélyek: nem sértettek és nem bántottak senkit.

És e szép ünnepélyekbe utóbb mégis disszonancia vegyült. Voltak,

bár kevesen, akik megbotránkoztak afölött, hogy az ünnepségre fölvonuló ifjuság hazafias dalokat énekelt. Voltak, akiket a nemzeti színű kokárda bántott. Akadtak egyesek, akik az ünnepély komolyságát rossz viccek- kel, hangos megjegyzésekkel zavarták. De voltak olyanok is, akik megüt- köztek azon, hogy az ünnepélyeken tisztán magyar énekek és szavaltok hangzottak el.

Hát ezt semmikép sem hagyhat- juk szó nélkül. Ajánljuk tehát az ünnepontók figyelmébe ez alábbi sorokat, talán okulni fognak belőlük:

Valamikor az áldott, jó, régi idők- ben, midőn őseink az ő józan gondol- kodású, tanulatlan eszökkel a magyar királyság alapvető erősségeinek meg- alkotásán s hazánk fennállásának biz- tosításán munkálkodtak, a határok mentén köröskörül úgynevezett „gyepü“-ket vagyis bizonyos határ- széli területeket jelöltek ki, melyek a magyar birodalmat a szomszéd országoktól elválasztották. A gyepük őrizetére a nemzet legkiválóbb har- cosait, lemezbizhatóbb s legbátrabb

fegyveres népet rendelték ki. Ezek a gyepük őstípusai a katonai határ- őrvideknek.

Nemzeti királyaink a későbbi századokban Magyarország harcias küzdelmeinek minden korszakában, a határok feltétlenül megbízható őri- zetére fektették a honvédelem poli- tikáját.

Mikor aztán a XVIII. század de- rekán, a nemzeti elnyomatás korába, arról volt szó, hogy Magyarországot zsarnoki hatalommal féken kell tartani és szabad mozgásában meg kell bé- nitani, a bécsi kormánynak első és legsürgősebb teendője volt az ország határvonalai hosszában német dresz- szurával fegyvelmezett, idegen nem- zetiségű, idegen szellemű és érületű katonai határőrséget helyezni el. A magyar korona integritásának meg- csonkítására, a nemzeti önállóság s függetlenség megtörésére szervezte a bécsi kormány a három délmagyar- országi határőrvideket.

A kiegyezésnek és a magyar alkotmány visszaállításának első föl- tétele volt megszüntetni, eltörölni

TÁRCA.

Vallomás.

Sokáig néma volt a lantom...
 Húrjából dalt nem esalt ki semmi.
 Az álmokat, mit addig szőttem, —
 Kezdtém búsongva eltemetni.

Sötét volt a világ körültem,
 S az égen vészes fellegek.
 Jártam esüggedten Golgotát
 S titkoltam azt, hogy temetek.

De gyakran fel-felsírt a lelkem
 Szívemet tépő fájó szóra,
 S hogy ne hallja kivültem senki:
 Belefójtottam tüzes borba.

És jöttek egyre kősa hírek:
 „Boldog menyasszony egy leány”.
 Minek gyötrődés? — szóltam magamhoz,
 Mig vígadó más oldalán.

Igy nőtt az űr naponként jobban.
 Így váltunk egyre távolabb...
 Hittem: szívem már végsőt dobban,
 Temetve legszebb álmomat.

De egy mosolygó délutánon
 Találkozva a tő felett:
 Csodás varázslat szállt szívemre
 Megsűgni, hogy szívet szeret.

Mily változás? ... Derül az égbolt;
 Szívem hangosan ver, dobog.
 Madár dalol, fehér hab zsongja:
 „Nézétek csak, mily boldogok!”

„Talátkozott két bolygó csillag.
 Bolyongjatok együtt tovább!”
 — S mi karjainkat egybe fűzve
 Hallgatjuk a habok szavát.

Soká pihent, bús, árva lantom
 Ma hüröd újra pengetem,
 S álmat szövék, mint eddig szőttem
 Szerelmes, holdas éjeken

Dr. Rédiger Aladár.

Keve multjából.

Irta: Pribis Ödön.

Keve vármegyének 1398. évben volt első ismert comese, a görög származású Achileus korán elhalálozván, özvegye a macedóniai származású Pazár rác vojvoda nevévé lett; Achileusnak egyetlen leányát, Xeniat ő nevelte fel. Xenia a görög női szépség prototypje: magas termete, hullámzó fekete haj és éles arcélével a kör- nyék ifjúságának balványa volt, már fel- serdülése óta rajongták érte, de Xeniat a versengők és csengők hidegen hagyták.

Halálos és reménytelen szerelem tartotta fogva, melynek varázsa alatt boldogtalanul mult el ifjúsága. Szerelme csak az ő és a telehold titka volt.

Amikor a bánattól és vágytól keserűség- gel megtelt szívvel egyedül sétált a Pazár- kastély remek parkjában, a telehold vonzó halvány fényébe mélyedve, csak ennek merete megsűgni szívének nagy titkát, el- panaszozni lelkének mély fájdalomát. Bár a hold közönyösen látszott rábámulni, ilyenkor mégis megkönnyebbülést érzett, le- vén a hold titkának hű őrzője, akinek egyedül merete megsűgni imádjottját és annak nevét.

Szerelmének tárgya a Keve várispánja, a vitéz és a férfi szépség minden nemé- vel dusan megáldott Kazay Kázmér volt, aki férfi kora delén tul és nő ember lé- vén, Xenia szerelme reményekkel nem keesegtetett. Kazay nem élt boldog házás- éleset; neje betegeskedő és nem a legjo- bb tulajdonokkal megáldott nő volt, de a lo- vagias férj boldogtalan házasesletét elti- kolta.

Néhány évre neje jobblétra szenderült s bár ekkor szabaddá lett, nem vágyott uiból magára venni a hymen rózsáncáit.

Magyarország területén az abszolút uralomnak nemzeti történelmünk leg-szentebb emlékeit meggyalázó ama osztrák katonai torz alakulatokat. Ugyanaz a politikai cél, mely az ide-geen szervezett határvidékek eltör-lését s a vármegyékbe beolvasztását megkövetelte, követeli parancsoló szükségességgel azt is, hogy az or-szág határai nemcsak magyar törvé-nyeknek és magyar hatóságoknak le-gyenek alárendelve, de minden es-hetőségekkel szemben valósággal magyarok is legyenek. Hazafias és magyar legyen az a nép, mely az ország bejáróit, gypűit őrzi és az ellenségtől megvédeni köteles! S most, mikor a legalkotmányosabb magyar király uralkodása alatt immár annyira fejlődött és megizmosodott a nemzet, hogy a többi európai élet-képes nemzetek példájára a magyar állami és nemzeti egység eszméjének megvalósításán fáradozik, legelső sorban felmerül annak a szükségsé-ge, hogy a volt délmagyarországi határvidék területén ne csak a magyar állam kötelékét és törvényeit elismerő alattvalók, hanem magyarul beszélő hazafias lakosság legyen itthon.

A határszéli központi helyek hazafias polgárságának példaadása jelentékeny befolyással volt és van most is a környékbeli nemzetiségi lakosság politikai magatartására.

Ennek a példaadásnak a magyar állami érdekek szempontjából töké-letesen kielégítőnek s korrektnek kell lennie. Itt az érdem a szoros köte-lesség mesgyéjén túl kezdődik. Nem

elegendő stricto annyit tenni a hazá-ért, a mennyit a törvény mértéke büntetés terhe alatt megkíván. Minél fontosabb az állás, melyet elfoglalunk és a hely, hová bennünket a gond-velés állított, annál több kötele-séget ró reánk a haza és annál több áldozatot kíván tőlünk a hazafiai kötelesség.

A törvény mindig csak a mini-mumot írja elő; a többi annak a szent érzésnek kell diktálnia, melyet hazafiságnak nevezünk.

Micsoda egységes állam és miféle egységes nemzet volna az, melynek kebelében nem uralkodnék az egy-séges nemzeti nyelv?

Ha valaki azt mondja, hogy ő jó hazafi, de a haza nyelvét nem sajátítja el, üres bombasztokat mond és hatásvadászatra számít. Az ilyen hazafiak csak arról tesznek tanulságot: hová sülyeszhetik az embereket a haszonleső hipokrizis. Mikor a haza jólétéről, hatalmának és dicsőségének emeléséről kell gondoskodnunk, ne foglalkozzunk akkor a saját énünkkel, hanem fordítsuk figyelmünket a nagy egyetemes felé!

Számtalanok a jótétemények, melyek az áldunai határok lakosságára az állam és vármegyék gondoskodá-sából hármlottak. Sokkal többet kaptak, mint a mennyi őket a törvény rideg mértéke szerint megillette volna. Midőn tehát arról van szó, mennyivel tartoznak a délvidéki határszéli lakó polgártársaink a magyar hazának és a magyar nemzetnek, joggal vethetjük fel a kérdést: vajjon lehet e kíván-niok, hogy a vett sok jótéteményt

gyonát a töröknek prédául nem adja, éle-tét veszélynek ki nem teszi, hanem övé-vel elhagyja a vármegyét és a rác lakós-sággal együtt feljebb vonul az ország bel-sejébe, ahol magukat biztonságban fogják érezni. Erre a vármegye közgyűlése elha-tározta és a várispán kötelességévé tette, hogy a vármegye területéről senkit eltávoz-ni ne engedjen, Pazárt hazaárulással vádolta.

Pazár a vármegye leggazdagabb és legtekintélyesebb embere, akinek arany, ezüst, sok uradalom s a makkoz mezeje, melynek az alibunári és a deliblái homok-pusztá csak kis része volt, képezték mér-hetetlen vagyonát. A vármegye és a haza védelmére áldozni sem akart.

Nem így gondolkozott azonban a ná-bob neje és leánya, kik bár szinte nem magyar származásuak, a közgyűlésről ha-zatérő Pazárt keserű szemrehányásokkal illették hazafiatlansága miatt és elhatá-rozásának megmásítására igyekeztek bírni, de a durva lelki vojvoda tettelegesen bán-talmazással felelt.

A női és hazafiai érületében mélyen sértett bűszke és szenvedélyes Xenia a felhevülés első hatása alatt elrohant Kazay várispánhoz segítségért, és megtorlásért, de ez az első közvetlen érintkezés Kazay-val egész más következménnyel járt. Ka-zayt, aki a hölgyet csak látásból ismerte,

csak éppen annyival hálálják meg, a mennyit tőlük a törvény paragra-fusa megkíván? Gondolják meg, hogy minden erény, de leginkább a haza-fiság önáldozattal jár és mint Kölesey mondja: „feláldozásával pillanatnyi kényünknek, megtagadásával önhasz-nunknak, s nem ritkán hajlan-dóságunk vagy gyűlölségünk elnémi-tásával“. Gondolják meg, hogy „min-den áldozat kicsiny azokhoz képest, miket a hazának kívánni joga van“ s hogy „minden, a mi szerfölött sok részre osztatik, önkicsínységében enyé-szik el“. S végezetül gondolják meg: „nyelvében él a nemzet!“ Emlékez-tetem határvidéki polgártársainkat az isteni Parainesis arany szavaira: „Meleg szeretettel függj a hon nyelvén! mert haza, nemzet és nyelv három egymástól válthatatlan dolog, s ki ez utolsóért nem buzog, a két elsőért áldozatokra kész lenni nehezen fog.“

HIREK.

= Március 15-ike a vidéken. Szé-kelykeve község nagy lelkesedéssel ünne-pelte meg március idusát. 14-én este fá-lyásmentes és zenés takarodó volt, melyen a község egész lakossága részt vett. A fáklyásmenetet tűzijáték követte, majd ezután az állami iskolai tanítótestület az iskolai zászlóalj javára alkalmi szindrarob adott elő. Március 15-én hajnalban a tűz-oltóság ébresztőt fűjt és mozsárlövések jelezték a nagy nap elérkezését. Délelőtt 9 órakor a róm. kath. templomban ünne-pi mise volt, a melyen a tanulófjúságon kívül megjelentek saját zászlóik alatt az összes testületek és körök. Mise alatt S c h e l - l i n g József plébános hazafiságtól telített mély hatású egyházi beszédben méltatta az 1848-ik évi márciusi nagy nap jelentő-

Kevevárát és a vármegyét abban az időben vegyes magyar és rác népesség lakta, a rácok tulnyomóan a várban magában.

Kevevára, amelyben IV. László és Nagy Lajos király többször megfordult, királyi várossá emeltetett.

Az 1435. évben Zsigmond király a város lakosainak a vár fenntartását és védelmét különös kötelességévé tette, ami felette szükséges intézkedésnek bizonyult, mert a 1438. évben Murad szultán 130,000 főnyi sereget indított Magyarország ellen. A török Keve vármegye területén volt benyomulandó, ami a lakosokat nem kis izgalomba hozta. A katonái — védelmi — és kormányzati teendők abban a korban a várispán (főispán) kezeiben összpontosul-ván, Kazay várispán a véres kardot kör-ül hordoztatta a vármegyében Keve várába szállította a vármegye területéhez tartozó Dombó és Termistye várak kapitányait, gyűlésre hívta Barlad és Pancsalj városok-at, a sáfárokat és a városatyákat, a vár-megye 66 helységét, hogy a közös védel-met megállapítsák.

A gyűlésen a vármegye nagyszám-ban megjelent magyar lakossága minden megfontolás nélkül felajánlotta vérét és vagyonát a vármegye és a haza védelmére, de Pazár Vlad, a rác vojvoda nem kis megbotránkozás: a kijelentette, hogy ő va-

szemeinek felhevüléstől villogó lángra, az arcát előntő pir, egészen elbűvölte, zavarba hozta. A nő heves és indulattól remegő előadását nem is hallotta. Gondolatát, szívét és lelkét teljesen egy különös, eddig nem érzett ismeretlen érzés tartották fogva.

Xenia a nők finomabb érületével azonnal észre véve Kazaynak reá nézve veszedelmessé válható állapotát, önuralma visszatért s még mielőtt Kazay szóhoz ju-tott volna, eltűnt a várból.

A török betörés közelgése, a várur elfoglaltsága megakasztotta a szerelmi történet folytatását, de nem hamvasztotta el a felélesztett szerelem tűzét.

Eközben Pazár titokban Pancsajon 300 serevezős gályát készíttetett, a rácokat kéz alatt a szökésre előkészítette, a meg-rendelt gályákat a dunaszigetek között rejtve el, egy viharos, sötét éjjelen a Kossava-szél rémes zugása közben, mindenét össze-szedve, családjaival — akiket az elsőzkésre a legnagyobb erőszakkal kényszerített — mintegy 5000 rúccal együtt, a gályákra szállott és a Csepel-szigetere evezett. Itt az „Ábrahám-telek“ gyarmatott alapították ahol később V. László király gondosko-dására letelepítették s a mai Ráckeve-t-építették.

Xeniát szerelme és honleányi érzel-me a szökés rémes éjjelen bátor és elszánt

ségét. Az ünnepi istentisztelet után a közönség meghallgatta a tanulóifjúság által rendezett ünnepélyt. Délután 3 órakor tárogozt hang sirt bele a tavaszi légbe, jelezvén atulajdonképeni ünnepély kezdetét, amely a Templom-téren folyt le. Ennek műsorát lapunk előbbi számában már közöltük. Este társas vacsora volt.

Úgy hírlki, hogy járásunk más községeiben is megünnepelték márc. 15-ét. Ezekről az ünnepekről azonban értesítéseket nem kaptunk.

— Névnapok. Négy „Sándor” és öt „József” ünnepelt f. hó 18-án ill. 19-én névnapját Kevevárán: Pintér Sándor, Paull Sándor, Karacsay Sándor és Riedt Sándor; Klein József dr., Osztrovszky József, Vöröss József, Enderla József és Leopold József. És sem a Sándorok, sem pedig a Józsefek nem panaszkothattak, mert gratulációkban egyik sem szenvedett hiányt. A jó ismerősök, barátok és tisztelők egyikét is, másikat is fölkeresték jó kívánságaikkal személyesen, vagy írásban, sőt még a sürgönyökkel is kiutott.

Igen szép és kedves ünnepélyt rendezett az állami polgári fiúiskola ifjúsága az intézet igazgatójának, Osztrovszky Józsefnek és Vöröss József tanárnak. Az ünnepély 19-én d. e. folyt le az iskola épületében. Pontban 9 órakor az ifjúság egy küldöttsége jelent meg az igazgató előtt s tés Vöröss József ar, valamint a tanári testület többi tagját meghívta az ünnepegre. A terembe lépőket harsány éljennel üdvözölték a tanulók, majd pedig az ifjúsági énekkar Gyulai László tanár vezetésével mellettkalmi énekeket adott elő. Utána Hoffmann József IV. oszt. tanuló igen csinos beszédben tolmácsolta az ifjúság hálóját és sze. etét az igazgatójának. Osztrovszky József igazgató válaszában hazaszeretetre, becsületos munkálkodásra és testvéri egyetértésre buzdította a növendékeket, mintaképpül állítván eléjük

elhatározásra bírták. A gályákra szállás zürzavarárt fahasználva, a réti boztnak és az ingóványos dunai csalátnak neki vágva, a kevei várba ment, ahol bebocsáttatván, a várur elé vezettelet. Xenia, ki a veszedelemben erős akaratot tanusított, — biztonságba jutván, kime. ülten rogyott a várur elé, aki mindent megértett. A bátor leányt keblére ölete, nyugalomba helyezte. A török 1439. évben csakugyan betört Magyarországra. Egy nagyobb csapat Kevevárát is ostromolli vette, de a vitéz várispán, kinek oldalán Xenia is küzdött, a várórséggel többszörösen visszaverte a törökök ismételt rohamát.

Keve várát, amint a ma is látható romok mutatják, egymástól jó távolságra három erős várfal vett körül vársáncokkal és ezeken felvonó hiddakkal; a vásáncokba a Duna vize volt beereszthető és így magát a várat nehezen lehetett megközelíteni, miért is a török, különben sem akarván az ostrommal sok időt veszteni, az ostromot ebbahagyta és elvonult.

A várnak vitéz és szerencsés védelme elismerésül V. László király a kevei magyarok kiváltságait 1453. évben megerősítette, az 1478 országgyűlés Keve megerősítést elrendelte, de fájdalom, az 1551-ik évi török hadjárat Kevét és a vármegyét is teljesen megsemmisítette és csak a törökök hódoltság II-ik felében kezd ismét Kubin néven szerepelni, amikor azután oémet katoéai igazgatás alá került.

azokat a volt intézeti tanulókat, akik különböző pályán eddig is már becsülést vívtak ki az intézetnek. Hasonló szellemben beszélt Vöröss József tanár is, akit az ifjúság nevében, mint a III. oszt. jelenlegi főnökét Mucsi András III. oszt. tanuló üdvözölt szintén igen ügyes beszédben. Az ifjúsági énekkar éneke után az ünnepély véget ért, mire az igazgató igazgatói szünnapot engedélyezett.

A Kevevárai Dalkör 18-án este Wenner Miklós elnök vezetésével testületileg üdvözölte az egyet alelnökét, Leopold Józsefet névünnepe alkalmából. Az ünnepélyen részt vett a dalkörnek mind a 22 tagja. Az elnök rövid, de szívhez szóló üdvözlő beszéde után a dalkör rázendített az „Éltesse Istenünk soká” c. énekre, mire az ünnepelt meghatottan mondott köszönetet. A daleyelt részéről történt üdvözlés után, Tóri Rezső, mint a járási önkéntes tüzoltóság főparancsnokát és a helybeli tüzoltóság parancsnokát köszöntötte Leopold Józsefet, majd Pilát János, az ipartestület nevében, mint a testület elnökének fejezte ki jó kívánatait az ünnepeltnek. Az üdvözlések befejeztével az egész társaság a fehér asztalhoz ült és kedélyes hangulatban, vig nótázás mellett a késő reggeli órákig maradt együtt.

— Gyászrovat. Egy bécsi szűkszávú távirat jelentette a minapi, hogy Szivák Imre, a budapesti ügyvédi kamara népszerű elnöke és Komárom város országgyűlési képviselője Budapestről Bécsbe utaztában öngyilkos lett. Mire a traumansdorfi álmolás közelében egy l-só osztályú fülkében a vizsgáló kalauz ráakadt, már alig volt élet benne. A Browning golyó, melyet halántékába röpített, néhány perc alatt megölte. — Benne a magyar közélet egy minden tekintetben kiváló, nagy tudású férfiút vesztet el. Szivák Imrét a fehértemplomi kerület is négyeszer választotta meg országgyűlési képviselőjévé, s mint ilyen Kevevárának is sokat tett. Így a többek között az ő nagy befolyásának volt köszönhető, hogy a kultuszminiszter mellőzve más községek kérelmét, 1904-ben Kevevárán m. kir. áll. polgári fiúiskolát állított föl.

Felelős szerkesztőnket is sulyos csapás érte. Apósa Mariska Vilmos dr. udvari tanácsos, a budapesti tudományegyetem jogi karának kiváló professzora, ismert közgazdasági író, f. hó 20-án meghalt Budapesten.

Mariska Vilmos 1844 október 21-én született Rozsnyón, a hol középiskolai tanulmányait is elvégezte volt. 1861-ben a fővárosba került, s az egyetem jogi karának hallgatója lett. Atyjától, a ki Rozsnyón templom karmester volt, kiváló zenei érzéket örökölt, s a számos zenei képzettséget nyert, úgy hogy 1862—1866 évek között a fővárosi zenei körök figyelmét magára vonta nagyszerű zongorajátékával. Anuyira tetszt. játéka, hogy külföldi hangversenykörútra hívták. Ezek alatt az évek alatt azonban behatóan és alaposan foglalkozott a jogi tudományokkal, különösen pedig a közgazdasággal. Huszonegy éves korában jogi doktori oklevelet nyert, a mi mégis erre a pályára kötötte. 1866-ban joggyakornoka lett a pesti ítélőtáblának, s több főúri fiút készítet elő a jogtudományi vizsgálatokra. 1868-ban tanársegéd a kassai jogakadémián, de ugyanennek az évnek szeptember hónapjában már a győri jogakadémián az államtudományokat adja elő 1869-ben megint a kassai jogakadémia tanára lesz s nemzetgazda-

ságot és pénzügytant ad elő. Itt tanít 1891-ig, a mikor a budapesti egyetem rendes tanárává nevezik ki. Ettől az időtől kezdve tanította a nemzetgazdaságot és pénzügyi jogot. Tanári működése mellett intenzív irodalmi munkásságot is fejtett ki, a mely tekintélyes nevet szerzett neki a jogi szakirodalomban. Nagyobb művei: Az államgazdaságtan kézikönyve (A magyar pénzügyi jog kézikönyve (horvátul is megjelent.) Bélyeg- és illetéksabályok. Az egyesenes adók reformja Ausztriában. Egyesenes adóink reformja. Ezekon kívül állandóan dolgozott folyóiratokba és napilapokba is.

— A kevevárai kaszinó közgyűlése. Mult vasárnap délután 3 órakor tartotta meg feunti egyesületi rendes évi közgyűlést, amelyen a tagok szép számmal vettek részt. Dr. Klein József elnöki megnyitójás a hitelesítők kijelölése után Pincó Kornél ideiglenes titkár tette meg jelentését. A nagy gonddal össze állított és szépen előadott jelentéseit a közgyűlés köszönetet szavazott, következett a pénztári jelentés és számvizsgáló bizottság jelentése. Szmolényi Károly pénztáros által előadott s a választmány által már előzőleg elfogadott jelentést szintén észrevétel nélkül vették tudomásul. Úgy szintén megjegyzés nélkül tette meg Wenner Ferenc könyvtári jelentését. Megelége léssé konstátáljuk, hogy a könyvtár már igen terjedelmes. A jövő évi költségvetési tervezet elfogadása után a három évenként kieső választmányi tagok helyébe beválasztattak ill. újra választottak: Osztrovszky József, Lekics Illés dr. Szabó Sándor, Nikolics Miklós és Geiger Antal. A számvizsgáló bizottság tagjait megválasztatták: Engler Lajos, Mein Jenő és Karacsay Sándor. A titkári és jegyzői állás csak ideiglenesen lévén betöltve, a közgyűlés az addig is nagy munkásságot kifejtett ideiglenes titkár Pincó Kornél titkárrá és Paulinyi Gyula dr. t. jegyzővé választotta meg véglegesen. A titkár által ajánlott alapszabály módosításához — a kaszinó címét és a titkár évi jelentését illetően — a közgyűlés egyhangúlag hozzájárult. Végezetül az elnök az egyetértés és a kölcsönös megbecsülés hangoztatásával a közgyűlést berekesztette.

— A té. hőlgyközönséghez! A közeledő tavaszi időnyre kosztümökben és kabátokban a legszebb modelleket ajánlja Heves és Dornhelm női konfekció, fehérnemű-különlegességi üzlet Temesvár-Belváros, a Lloyd palota mellett. Mútermünkben a legegészséges angol kosztümök és kabátok mérék szerint készíttetnek.

— Figyelmeztetés. Kevevára község előjárósága, az 1903 évi 31. 942 sz. alispáni körrendelet alapján, felhívja a gyümölcsfa természetűket a hernyófészkek, lepketojások, vértetű, valamint a darazsak letetésére; egyben figyelmezteti őket, hogy akik az irtást március hó 25-ig elmulasztják, annál az irtást az előjáróság e mulasztó fél költségén fogja végeztetni és intézkedni fog, hogy az illető 100 koronáig terjedhető pénzbírsággal megbüntessék.

— Tíz. Folyó hó 19-én d. u. 2 órakor tűz ütött ki Bernfanger Ágostonné, született Gunci Anna portáján. A tűzlet csak 2 és 1/2 óra múlva sikerült végleg eloltani. Az udvaron lévő gazdasági épületek Bernfanger Ágostonné és Maisinger József fiainak ciga. ettázása folytán gyulad meg. A főszolgabírói tüzjelző állomástól rögtön értesítettek a tüzoltókat, akik csakhamar megjelentek a helyszínen.

Siketnémák felvétele.

A temesvári áll. segélyezett siketnéma-intézet felügyelő — bizottsága a f. évi június végén veszi fel a jövő tanév új növendékeit.

Felvételért folyamodhatnak nemre, vallásra és nemzetiségre való tekintet nélkül oly 7—10 éves siketnémák szülei, akik a temesvári siketnéma-intézet körletébe tartozó Temes, Torontál és Krassó-Szörény vármegyék területén laknak.

A felsőbb osztályokba olyan gyermekek is vétetnek fel, akik később siketültek meg, akik tehát már beszélni tudnak, de a beszédet elfeledni kezdik. Az intézet a növendékek elméleti, oktatásának a befejezése után maga gondoskodik a gyermekeknek szakszerű ipari kiképzetéséről, miért is ezek mint kérelmesek egyének adatnak vissza a szülőknél.

A felvételt az intézet felügyelő-bizottságától kell kérni, a kérvény azonban az intézet igazgatóságánál nyújtandó be.

A kérvényhez csatolandók:

a) keresztlevel, vagy születési anyakönyvi kivonat;

b) a gyermek siketségét igazoló tisztí orvosi bizonyítvány;

d) hatósági kimutatás a család- és birtokállapotról és esetleg szegénységi bizonyítvány, amelynek csatolása esetében a kérvény és mellékletei bélyegmentesek;

e) az eltartást megfizetni hajlandóknál a szülő vagy gyám által kiállított és hatóságilag láttamozott nyilatkozat a díjak pontos fizetésének elvállalásáról.

A b.) és d.) alatti mellékletekhez csakis az intézeti igazgatóságtól díjtalanul kapható nyomtatványok használhatók.

c) himnuszolási bizonyítvány;

Amennyiben az intézet igazgatóságától díjtalanul kapható nyomtatványok használhatók.

Az e) alatti mellékletekhez csakis az intézeti igazgatóságtól díjtalanul kapható nyomtatványok használhatók.

Az eltartási díj havi részletekben, a tandíj félévi részletekben is fizethető.

Ruházatról a szülő tartozik gondoskodni. Felhívjuk az érdekelt szülőket, hogy kérvényüket mielőbb, de legkésőbb június 15-éig küldjék be a temesvári siketnéma-intézet igazgatóságához, mely szívesen szolgál nyomtatványokkal és bővebb felvilágosításokkal.

Szerkesztői üzenetek.

Kezdd férj. Ön tanácsot kér tőlünk az irányban, hogy engedelem nélkül késő éjjel kimaradva, haza érkeztek jó estét, jó éjszakát, vagy jó reggelt köszönjön é anélkül, hogy sem udvariatlannak ne látszassék, sem üdvözléséből célzatosság ne tűnjék ki, — sem pedig öngyűlölet ezen időjelző üdvözlést kiinduló pontul ne használhassa fel a további mondan-dókhöz.

Uram, ön sokat kíván tőlünk, és túl becsül minket.

Azt hisszük, hogy ez is még egyike azon megoldatlan problémáknak, mely alatt sanylik az emberiség.

Azonban úgy az ön, valamint mindnyájunk érdekében ezennel

PÁLYÁZATOT HIRDETÜNK

az ezen alkalomra szóló és az ön és mindnyájunk által óhajtott fenti feltételeknek megfelelő üdvözlési formulára.

Pályázhatik mindenki, hölgyek és urak, olvasóink és nem olvasóink egyaránt.

JUTALMUL

biztosítjuk és utalványozzuk az emberiség háláját, dacára annak, hogy az illető a helyes megoldásban már önmagában is teljes jutalmat nyert.

Ennél nagyobb pályadíjat még eddig semmiféle lap ki nem tűzött.

Jelígés pályázatok szerkesztőségünk-höz intézendők mindaddig, míg a kérdés megoldva nincs. — Az eredményről referálunk.

Többeknek. Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

721. 800. 803/911.

47. 94. 124/912. végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a illetőleg az 1908. évi XLI. t. c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az újvidéki kir. jbiróságnak 1911. Sp. III. 959/3, az aradi kir. jbiróságnak 1911. Sp. II. 1354/2, a budapesti VIII—X. ker. kir. jbiróság 1911. Sp. X. 1879/3, a világosi kir. jbiróságnak 1911. Sp. I. 683/3, a zágrábi kir. jbiróságnak 1911. Cb. II. 392, a tescheni cs. kir. jbiróságnak 1911. Cb. III. 1236, a marosvásárhelyi kir. jbiróságnak 1911. Sp. II. 1075, a szegedi kir. jbiróságnak 1911. Sp. III. 326, a temesvári kir. jbiróságnak 1911 Sp. III. 1195/3, a budapesti kir. jbiróságnak 1911 Sp. XVIII. 1837/3, számu végzése következtében Weinfeld Fülöp újvidéki, Andrány Kálmán utódai aradi, Herczeg és Geiger budapesti cég, Dános Gyula világosi, Pokorny F. grümfeldi, Rüger Ottó tescheni, Straetz H. marosvásárhelyi, Winter A. szegedi, Délmagyarországi csokoládé gyár temesvári és Auer és Kisfalvi budapesti cég felperesek javára kevevárái kereskedő lakos ellen 1911 évi december hó 16. és következő napjain foganosított kielégítési végrehajtást utján le- és feltűfoglalt és 3500 koronára becsült következő ingóságok u. m.: szikvizgyártó készülék teljes felszerelések, üvegek, kocsik, lovak, szerszám, bolti árúk, álványok italok stb. nyilvános árverésen eladatkak.

Mely árverésnek a kevevárái kir. járásbiróság 1911. V. 991. 1194. 1066. 1911 és 59. 127 116/1911 számu végzés folytán 1. Weinfeld Fülöp javára 500 k. tőke, 1911 július 15-étől járó 5% kamata és 88 kor. perköltség erejéig azzal, hogy a követelés időközben alperes 127 koronát törlesztet; 2. Andrány Kálmán utódai cég javára 376 k. 70 fill. tőke, 1911 október 19-étől járó 5% kamata és 97 k. perköltség; 3. Herczeg és Geiger cég javára 399 k. 74. fill. tőke, ennek 1911 április 22-től járó 5% kamatai és 72 k. 60 f. perköltség erejéig azzal, hogy alperes eme követelésre 200 koronát törlesztett; 4. Dános Gyula javára 59 k. tőké, ennek 1911 november 10-től járó 5% kamata és 40 k. 60 f. perköltség erejéig; 5. Pokorny Ferencz javára 32 k. 50 f. tőke, ennek 1911 szeptember 5-től járó 5% kamata és 35 k. 70 f. perköltség erejéig; 6. Rüger Otto javára 81 k. 10. f. tőke, ennek 1911 szeptember 13-tól járó 6% kamata és 32 k. 43 f. perköltség ere-

jéig; 7. Straetz Hermann javára 58 k. 40 f. tőke, ennek 1911 november 15-től járó 5% kamata és 36 k. 53. f. perköltség; 8. Winter A. javára 126 korona 80 fillér tőke, ennek 1911 július 11-től járó 5% kamata és 48 korona 33 fillér perköltség; 9. Az első délmagyarországi csokoládé gyár javára 162 k. 90. f. tőke, ennek 1911 június 24-től járó 5% kamata és 72 k. 60 f. perköltség; végre 10. Auer és Kisfalvi budapesti cég javára 354 k. 91. f. tőke, ennek 1911 június 1.-től járó 5% kamatai és eddig összesen 72 k. 30. f. fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Kevevárán alperesnek házánál és üzlethelyiségében leendő megtartása 1912. év április hó 4. napján d. e. 9 orája határidőül kitézik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi t. c. 108 §-a értelmében középszűfítés mellett a leg-többet ígérőnek, szükséges esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és feltűfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Kevevára. 1912 évi márc. 20.-án.

Gurits Lajos

kir. bir. végrehajtó.

Tánciskola-megnyitás

Alulírott Kevevára község és környéke t. c. közönségének b. tudomására juttatom, hogy hétfőn március hó 11-én a „Magyar Király” szálloda nagy termében

egy hat hétre (erjedő

tánc- és boston-tanfolyamot

nyitottam.

Mindazon t. szülők, akik gyermekeiket ezen tanfolyamra járattatni óhajtják, és mindazon tánc kedvelők, kik a tánc művészetében és a szalonképes illemtanban és magaviseletben gyors és alapos oktatást nyerni kívánnak, ne mulasszák el ezen tanfolyam látogatását. Ezen tanfolyamra úgy összes barátaiak mint ismerőseik becses figyelmét felhívom.

Jelentkezések, illetve beiratások naponta a tánciskolában eszközölhetnek.

Magánoktatásban úgy egyes személyeket mint csoportokat, bármely időben részesítek.

Levélbeli kérdések és közlések pontosan elintéztetnek.

Tisztelettel

Sourou Pál

Tánc- és illemtanár.

1807/912 tlkvi sz.

Visszárverési hirdetmény kivonata.

A kevevárai kir. járásbíróság mint tlkvi. hatóság Kozma Imre fehértemplomi ügyvéd által képviselt Akszics Áron tiszgati lakós végrehajtható javára özv. Akszics Perszida dolovai lakós végvrehajtást szenvedett ellen 185 kor. s jár. iránti ingatlan árverési ügyében özv. Akszics Perszida dolovai lakós kérelmére Akszics Áron temesszigeti lakós késedelmes árveési vevő ellen az 1881. LX. tc. 185 §-a alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli és ezt valamint ennek feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. Árverés alá bocsátanak a fehértemplomi kir. Törvényészek területén fekvő Temessziget község II/213 lapsztlkvből szerkesztett 9. és ebből bejegyzett 454 sz. betétben foglalt következő ingatlanjuttakkok:

I. a tiszgati 9 sz. betétbe beazonosított 1) a 43 hrsz. 2 hold III. oszt szántóból beazonosított A II. 1466 hrsz. Szántó I Flur dülőben 1 hold 55 n.-öl 1/4 része 170 kor. becsárban.

2) a 43 hrsz. 2 hold III oszt szántóból beazonosított A I. 1201 hrsz. szántó II Flur dülőben 1347 n.-öl és 1202 hrsz. szántó a II. Flur dülőben 1328 n.-öl 1/4 része 170 kor. becsárban.

3) a 43 hrsz. 2 hold III oszt szántóból beazonosított A III. 1730 hrsz. Szántó a Szelistie dülőben 1 hold 158 n.-öl és 1731 hrsz. szántó a Szelistye dülőben 1 hold 218 n.-öl 1/4 része 170 kor becsárban.

4) 43 hrsz. 1 hold 400 n.-öl kaszálóból beazonosított A V 2261/2 Szántó a Vrbica dülőben 1212 n.-öl 2262/1 hrsz. Szántó a Vrbica dülőben és 2267/1 hrsz. Szántó a Vrbica dülőben 1078 n.-öl 1/4 része 40 kor. becsárban.

5) az 1 hrsz. 480 n.-öl szőlőből beazonosított A 645 hrsz. Szántó a Vinograde dülőben 474 n.-öl 1/4 része 40 kor. becsárban.

6) a 19 hrsz. 1 hold 400 n.-öl III oszt. kaszálóból beazonosított A 2046/1 b hrsz. Rét 472 n.-öl 2046/2 öisz. Rét 514 n.-öl 2047 hrsz. Rét 526 n.-ö és 2048/1 hrsz. Rét 606 n.-öl a Vrbica dülőben 1/4 része 42 kor. becsárban.

II. a temesszigeti 9 sz. betétben beazonosított és időközben a 454 sz. betétbe bejegyzett.

7) 22 hrsz. 469 n.-öl szőlőből beazonosított 691 hrsz. Szántó a Vinograde dülőben 280 n.-öl 1/4 része 40 kor. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Temessziget községhezánál 1912 évi április hó 22 napjának d. e. 10 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett melyek úgy a tlkvi. hivatalban mint Temessziget községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron aiól is el fognak adatni, azonban a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez letenni.

6. A legfőbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától esedékes 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

8. Vevő köteles az eladott ingatlan terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Keveváran, 1912. évi febr. hó 6. napján

Hajdu s. k.
kir. albiró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz, kir. telegkönyvvezető

Liniment. Capici comp.,
Anker-Pain-Expeller

ist ein altbewährtes Hausmittel, das seit langen Jahren als zuverlässige Einreibung bei Gicht, Rheumatismus und Gichtfaktum zu verwenden wird.

WIRKUNG. Minderwertiger Nachahmungen wegen sei man beim Einreiben vorichtig und nehme nur Originalflächchen in Schachteln mit der Schutzmarke „Anker“ und dem Namen Richter an. — Zum Preise von 80 h, K 1.40 und K 2. — vorrätig in den meisten Apotheken; Haupt-Depot bei Josef von Zárók, Apotheker in Budapeat.

Dr. Richter's „Anker“ zum „Goldenen Anker“ in Prag, Elisabethstraße Nr. 5 neu.

MŰTELEP
Készlet sok millió.

NAGYOSZ.
KÖZÉPEUROPA
LEGNAGYOBB
SZŐLŐISKOLÁJA

Zu verkaufen!

Wegen Ableben meines Gatten ist eine gut eingerichtete

Uhrmacherwerkstätte

unter günstigen Bedingungen zu verkaufen.

Witwe Jungnickel, Kevevára.

Dasselbst werden **Lehrmädchen** zur Erlernung von Handarbeiten (Stickerei, Schlingerei etc.) aufgenommen.

Janics Mihály

szállodájában

kizárólag csak a világhírű

Pilseni sör

méretik ki poharanként 20 fillér ár mellett.

Esténként cigányzenekar hangversenyez.

Ha „FORHIN“-nal permetez,



I-SZOR kevesebb a gond,
II-SZOR kevesebb a munka,
III-SZOR kevesebb a munkabér!

mert a „FORHIN“ a sokszorta megjavított **bordói keverék** kész állapotban!

Nagyon erősen tapad a nedves levélre is! Bármily harminatnál permetezhet vele, mert különben tapad! — Semmi üledéke nincs! Számtalan elismerő nyilatkozat!

Kérjen ingyen és bérmentve leírást a

FORHIN-gyártól,
BUDAPEST, VI. Váci-ut 93.

Gyártjuk az eddig dr. Aschenbrandt szabadalmát képezett Rézkénport és Bordóiport is.

A legegészségesebb
kávétal
20' év óta

Kathreiner
Kneipp
malátakávéja.

Kalásdi
kávé-pótlék!

Kathreiner
Kaffeebohnen & Kaffeebohnen.

T. CZ.

Alulírott a kevevárai és vidéki tisztelt vevőimnek becses figyel-
mébe ajánlom

teljesen ujonnan felszerelt és modernül berendezett

könyvnyomdám,

melyet tetemesen megnagyobbítva bocsítok t. rendelőim rendelkezésére.

Módomban áll tehát az e szaknába vágó mindennemű munkákat
jutányos árak mellett pontosan és szépen előállítani.

Egyúttal a tisztelt vevők b. figyelmét fűlhívom még könyvkötő
műhelyemre is, melyben a legszebb könyvkötő munkák, javítások elvál-
latatnak s meglegedésükre szállítatnak.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri tisztelettel

Oberläuter Robertné.



Mode und Haus.

Moden- und Familienblatt I. Ranges.

Alle 14 Tage: **40 Seiten** stark mit **Schnittbogen.**

Abonnements **1K. 80h** bei allen Buchhandlungen
pro Vierteljahr zu **1K. 80h** und allen Postanstalten.

Gratis-Probe-Nummern durch **John Henry Schwerin, Berlin W. 57.**

Weit über **100 000** Abonnenten.

1K. 80h

Ein
neuer Feimburg
in der
= Gartenlaube =

Probefeste mit Roman-Anfang durch jede
Buchhandlung, oder den Verlag Ernst Reil's
Nachf. August Eckert & Co. in b. G. Leipzig.

Geschmackvolle, elegante und leicht ausführbare Toiletten.

WIENER MODE

mit der Unterhaltungsbeilage „Im Boudoir“ jährlich 94 reich
illustrierte Seiten mit 48 farbigen Modellen, über 2800 Ab-
bildungen, 24 Unterhaltungsbeilagen und 24 Schnittmuster.

Vierteljährlich: **K. 3.30 = Mk. 2.80.**

Gratisbeilagen:

- „Die praktische Wiener Schneiderin“
- und
- „Wiener Kinder-Mode“
- mit dem Beiblatt:
- „Für die Kinderstube“
- sowie
- „Schnittmusterbogen“.

Schnitte nach Maß. Als Begünstigung von halbesem
Wert liefert die „Wiener Mode“
ihres Abonnenten 4 Schnitte nach Maß für ihren eigenen Bedarf
und den ihrer Familie angehörigen in beliebiger Anzahl je
nachdem die Größe der Stoffe von 30 h — 3 1/2 h. — 4 h. — 4 1/2 h. — 5 h. — 6 h. — 7 h. — 8 h. — 9 h. — 10 h. — 11 h. — 12 h. — 13 h. — 14 h. — 15 h. — 16 h. — 17 h. — 18 h. — 19 h. — 20 h. — 21 h. — 22 h. — 23 h. — 24 h. — 25 h. — 26 h. — 27 h. — 28 h. — 29 h. — 30 h. — 31 h. — 32 h. — 33 h. — 34 h. — 35 h. — 36 h. — 37 h. — 38 h. — 39 h. — 40 h. — 41 h. — 42 h. — 43 h. — 44 h. — 45 h. — 46 h. — 47 h. — 48 h. — 49 h. — 50 h. — 51 h. — 52 h. — 53 h. — 54 h. — 55 h. — 56 h. — 57 h. — 58 h. — 59 h. — 60 h. — 61 h. — 62 h. — 63 h. — 64 h. — 65 h. — 66 h. — 67 h. — 68 h. — 69 h. — 70 h. — 71 h. — 72 h. — 73 h. — 74 h. — 75 h. — 76 h. — 77 h. — 78 h. — 79 h. — 80 h. — 81 h. — 82 h. — 83 h. — 84 h. — 85 h. — 86 h. — 87 h. — 88 h. — 89 h. — 90 h. — 91 h. — 92 h. — 93 h. — 94 h. — 95 h. — 96 h. — 97 h. — 98 h. — 99 h. — 100 h. — 101 h. — 102 h. — 103 h. — 104 h. — 105 h. — 106 h. — 107 h. — 108 h. — 109 h. — 110 h. — 111 h. — 112 h. — 113 h. — 114 h. — 115 h. — 116 h. — 117 h. — 118 h. — 119 h. — 120 h. — 121 h. — 122 h. — 123 h. — 124 h. — 125 h. — 126 h. — 127 h. — 128 h. — 129 h. — 130 h. — 131 h. — 132 h. — 133 h. — 134 h. — 135 h. — 136 h. — 137 h. — 138 h. — 139 h. — 140 h. — 141 h. — 142 h. — 143 h. — 144 h. — 145 h. — 146 h. — 147 h. — 148 h. — 149 h. — 150 h. — 151 h. — 152 h. — 153 h. — 154 h. — 155 h. — 156 h. — 157 h. — 158 h. — 159 h. — 160 h. — 161 h. — 162 h. — 163 h. — 164 h. — 165 h. — 166 h. — 167 h. — 168 h. — 169 h. — 170 h. — 171 h. — 172 h. — 173 h. — 174 h. — 175 h. — 176 h. — 177 h. — 178 h. — 179 h. — 180 h. — 181 h. — 182 h. — 183 h. — 184 h. — 185 h. — 186 h. — 187 h. — 188 h. — 189 h. — 190 h. — 191 h. — 192 h. — 193 h. — 194 h. — 195 h. — 196 h. — 197 h. — 198 h. — 199 h. — 200 h. — 201 h. — 202 h. — 203 h. — 204 h. — 205 h. — 206 h. — 207 h. — 208 h. — 209 h. — 210 h. — 211 h. — 212 h. — 213 h. — 214 h. — 215 h. — 216 h. — 217 h. — 218 h. — 219 h. — 220 h. — 221 h. — 222 h. — 223 h. — 224 h. — 225 h. — 226 h. — 227 h. — 228 h. — 229 h. — 230 h. — 231 h. — 232 h. — 233 h. — 234 h. — 235 h. — 236 h. — 237 h. — 238 h. — 239 h. — 240 h. — 241 h. — 242 h. — 243 h. — 244 h. — 245 h. — 246 h. — 247 h. — 248 h. — 249 h. — 250 h. — 251 h. — 252 h. — 253 h. — 254 h. — 255 h. — 256 h. — 257 h. — 258 h. — 259 h. — 260 h. — 261 h. — 262 h. — 263 h. — 264 h. — 265 h. — 266 h. — 267 h. — 268 h. — 269 h. — 270 h. — 271 h. — 272 h. — 273 h. — 274 h. — 275 h. — 276 h. — 277 h. — 278 h. — 279 h. — 280 h. — 281 h. — 282 h. — 283 h. — 284 h. — 285 h. — 286 h. — 287 h. — 288 h. — 289 h. — 290 h. — 291 h. — 292 h. — 293 h. — 294 h. — 295 h. — 296 h. — 297 h. — 298 h. — 299 h. — 300 h. — 301 h. — 302 h. — 303 h. — 304 h. — 305 h. — 306 h. — 307 h. — 308 h. — 309 h. — 310 h. — 311 h. — 312 h. — 313 h. — 314 h. — 315 h. — 316 h. — 317 h. — 318 h. — 319 h. — 320 h. — 321 h. — 322 h. — 323 h. — 324 h. — 325 h. — 326 h. — 327 h. — 328 h. — 329 h. — 330 h. — 331 h. — 332 h. — 333 h. — 334 h. — 335 h. — 336 h. — 337 h. — 338 h. — 339 h. — 340 h. — 341 h. — 342 h. — 343 h. — 344 h. — 345 h. — 346 h. — 347 h. — 348 h. — 349 h. — 350 h. — 351 h. — 352 h. — 353 h. — 354 h. — 355 h. — 356 h. — 357 h. — 358 h. — 359 h. — 360 h. — 361 h. — 362 h. — 363 h. — 364 h. — 365 h. — 366 h. — 367 h. — 368 h. — 369 h. — 370 h. — 371 h. — 372 h. — 373 h. — 374 h. — 375 h. — 376 h. — 377 h. — 378 h. — 379 h. — 380 h. — 381 h. — 382 h. — 383 h. — 384 h. — 385 h. — 386 h. — 387 h. — 388 h. — 389 h. — 390 h. — 391 h. — 392 h. — 393 h. — 394 h. — 395 h. — 396 h. — 397 h. — 398 h. — 399 h. — 400 h. — 401 h. — 402 h. — 403 h. — 404 h. — 405 h. — 406 h. — 407 h. — 408 h. — 409 h. — 410 h. — 411 h. — 412 h. — 413 h. — 414 h. — 415 h. — 416 h. — 417 h. — 418 h. — 419 h. — 420 h. — 421 h. — 422 h. — 423 h. — 424 h. — 425 h. — 426 h. — 427 h. — 428 h. — 429 h. — 430 h. — 431 h. — 432 h. — 433 h. — 434 h. — 435 h. — 436 h. — 437 h. — 438 h. — 439 h. — 440 h. — 441 h. — 442 h. — 443 h. — 444 h. — 445 h. — 446 h. — 447 h. — 448 h. — 449 h. — 450 h. — 451 h. — 452 h. — 453 h. — 454 h. — 455 h. — 456 h. — 457 h. — 458 h. — 459 h. — 460 h. — 461 h. — 462 h. — 463 h. — 464 h. — 465 h. — 466 h. — 467 h. — 468 h. — 469 h. — 470 h. — 471 h. — 472 h. — 473 h. — 474 h. — 475 h. — 476 h. — 477 h. — 478 h. — 479 h. — 480 h. — 481 h. — 482 h. — 483 h. — 484 h. — 485 h. — 486 h. — 487 h. — 488 h. — 489 h. — 490 h. — 491 h. — 492 h. — 493 h. — 494 h. — 495 h. — 496 h. — 497 h. — 498 h. — 499 h. — 500 h. — 501 h. — 502 h. — 503 h. — 504 h. — 505 h. — 506 h. — 507 h. — 508 h. — 509 h. — 510 h. — 511 h. — 512 h. — 513 h. — 514 h. — 515 h. — 516 h. — 517 h. — 518 h. — 519 h. — 520 h. — 521 h. — 522 h. — 523 h. — 524 h. — 525 h. — 526 h. — 527 h. — 528 h. — 529 h. — 530 h. — 531 h. — 532 h. — 533 h. — 534 h. — 535 h. — 536 h. — 537 h. — 538 h. — 539 h. — 540 h. — 541 h. — 542 h. — 543 h. — 544 h. — 545 h. — 546 h. — 547 h. — 548 h. — 549 h. — 550 h. — 551 h. — 552 h. — 553 h. — 554 h. — 555 h. — 556 h. — 557 h. — 558 h. — 559 h. — 560 h. — 561 h. — 562 h. — 563 h. — 564 h. — 565 h. — 566 h. — 567 h. — 568 h. — 569 h. — 570 h. — 571 h. — 572 h. — 573 h. — 574 h. — 575 h. — 576 h. — 577 h. — 578 h. — 579 h. — 580 h. — 581 h. — 582 h. — 583 h. — 584 h. — 585 h. — 586 h. — 587 h. — 588 h. — 589 h. — 590 h. — 591 h. — 592 h. — 593 h. — 594 h. — 595 h. — 596 h. — 597 h. — 598 h. — 599 h. — 600 h. — 601 h. — 602 h. — 603 h. — 604 h. — 605 h. — 606 h. — 607 h. — 608 h. — 609 h. — 610 h. — 611 h. — 612 h. — 613 h. — 614 h. — 615 h. — 616 h. — 617 h. — 618 h. — 619 h. — 620 h. — 621 h. — 622 h. — 623 h. — 624 h. — 625 h. — 626 h. — 627 h. — 628 h. — 629 h. — 630 h. — 631 h. — 632 h. — 633 h. — 634 h. — 635 h. — 636 h. — 637 h. — 638 h. — 639 h. — 640 h. — 641 h. — 642 h. — 643 h. — 644 h. — 645 h. — 646 h. — 647 h. — 648 h. — 649 h. — 650 h. — 651 h. — 652 h. — 653 h. — 654 h. — 655 h. — 656 h. — 657 h. — 658 h. — 659 h. — 660 h. — 661 h. — 662 h. — 663 h. — 664 h. — 665 h. — 666 h. — 667 h. — 668 h. — 669 h. — 670 h. — 671 h. — 672 h. — 673 h. — 674 h. — 675 h. — 676 h. — 677 h. — 678 h. — 679 h. — 680 h. — 681 h. — 682 h. — 683 h. — 684 h. — 685 h. — 686 h. — 687 h. — 688 h. — 689 h. — 690 h. — 691 h. — 692 h. — 693 h. — 694 h. — 695 h. — 696 h. — 697 h. — 698 h. — 699 h. — 700 h. — 701 h. — 702 h. — 703 h. — 704 h. — 705 h. — 706 h. — 707 h. — 708 h. — 709 h. — 710 h. — 711 h. — 712 h. — 713 h. — 714 h. — 715 h. — 716 h. — 717 h. — 718 h. — 719 h. — 720 h. — 721 h. — 722 h. — 723 h. — 724 h. — 725 h. — 726 h. — 727 h. — 728 h. — 729 h. — 730 h. — 731 h. — 732 h. — 733 h. — 734 h. — 735 h. — 736 h. — 737 h. — 738 h. — 739 h. — 740 h. — 741 h. — 742 h. — 743 h. — 744 h. — 745 h. — 746 h. — 747 h. — 748 h. — 749 h. — 750 h. — 751 h. — 752 h. — 753 h. — 754 h. — 755 h. — 756 h. — 757 h. — 758 h. — 759 h. — 760 h. — 761 h. — 762 h. — 763 h. — 764 h. — 765 h. — 766 h. — 767 h. — 768 h. — 769 h. — 770 h. — 771 h. — 772 h. — 773 h. — 774 h. — 775 h. — 776 h. — 777 h. — 778 h. — 779 h. — 780 h. — 781 h. — 782 h. — 783 h. — 784 h. — 785 h. — 786 h. — 787 h. — 788 h. — 789 h. — 790 h. — 791 h. — 792 h. — 793 h. — 794 h. — 795 h. — 796 h. — 797 h. — 798 h. — 799 h. — 800 h. — 801 h. — 802 h. — 803 h. — 804 h. — 805 h. — 806 h. — 807 h. — 808 h. — 809 h. — 810 h. — 811 h. — 812 h. — 813 h. — 814 h. — 815 h. — 816 h. — 817 h. — 818 h. — 819 h. — 820 h. — 821 h. — 822 h. — 823 h. — 824 h. — 825 h. — 826 h. — 827 h. — 828 h. — 829 h. — 830 h. — 831 h. — 832 h. — 833 h. — 834 h. — 835 h. — 836 h. — 837 h. — 838 h. — 839 h. — 840 h. — 841 h. — 842 h. — 843 h. — 844 h. — 845 h. — 846 h. — 847 h. — 848 h. — 849 h. — 850 h. — 851 h. — 852 h. — 853 h. — 854 h. — 855 h. — 856 h. — 857 h. — 858 h. — 859 h. — 860 h. — 861 h. — 862 h. — 863 h. — 864 h. — 865 h. — 866 h. — 867 h. — 868 h. — 869 h. — 870 h. — 871 h. — 872 h. — 873 h. — 874 h. — 875 h. — 876 h. — 877 h. — 878 h. — 879 h. — 880 h. — 881 h. — 882 h. — 883 h. — 884 h. — 885 h. — 886 h. — 887 h. — 888 h. — 889 h. — 890 h. — 891 h. — 892 h. — 893 h. — 894 h. — 895 h. — 896 h. — 897 h. — 898 h. — 899 h. — 900 h. — 901 h. — 902 h. — 903 h. — 904 h. — 905 h. — 906 h. — 907 h. — 908 h. — 909 h. — 910 h. — 911 h. — 912 h. — 913 h. — 914 h. — 915 h. — 916 h. — 917 h. — 918 h. — 919 h. — 920 h. — 921 h. — 922 h. — 923 h. — 924 h. — 925 h. — 926 h. — 927 h. — 928 h. — 929 h. — 930 h. — 931 h. — 932 h. — 933 h. — 934 h. — 935 h. — 936 h. — 937 h. — 938 h. — 939 h. — 940 h. — 941 h. — 942 h. — 943 h. — 944 h. — 945 h. — 946 h. — 947 h. — 948 h. — 949 h. — 950 h. — 951 h. — 952 h. — 953 h. — 954 h. — 955 h. — 956 h. — 957 h. — 958 h. — 959 h. — 960 h. — 961 h. — 962 h. — 963 h. — 964 h. — 965 h. — 966 h. — 967 h. — 968 h. — 969 h. — 970 h. — 971 h. — 972 h. — 973 h. — 974 h. — 975 h. — 976 h. — 977 h. — 978 h. — 979 h. — 980 h. — 981 h. — 982 h. — 983 h. — 984 h. — 985 h. — 986 h. — 987 h. — 988 h. — 989 h. — 990 h. — 991 h. — 992 h. — 993 h. — 994 h. — 995 h. — 996 h. — 997 h. — 998 h. — 999 h. — 1000 h. — 1001 h. — 1002 h. — 1003 h. — 1004 h. — 1005 h. — 1006 h. — 1007 h. — 1008 h. — 1009 h. — 1010 h. — 1011 h. — 1012 h. — 1013 h. — 1014 h. — 1015 h. — 1016 h. — 1017 h. — 1018 h. — 1019 h. — 1020 h. — 1021 h. — 1022 h. — 1023 h. — 1024 h. — 1025 h. — 1026 h. — 1027 h. — 1028 h. — 1029 h. — 1030 h. — 1031 h. — 1032 h. — 1033 h. — 1034 h. — 1035 h. — 1036 h. — 1037 h. — 1038 h. — 1039 h. — 1040 h. — 1041 h. — 1042 h. — 1043 h. — 1044 h. — 1045 h. — 1046 h. — 1047 h. — 1048 h. — 1049 h. — 1050 h. — 1051 h. — 1052 h. — 1053 h. — 1054 h. — 1055 h. — 1056 h. — 1057 h. — 1058 h. — 1059 h. — 1060 h. — 1061 h. — 1062 h. — 1063 h. — 1064 h. — 1065 h. — 1066 h. — 1067 h. — 1068 h. — 1069 h. — 1070 h. — 1071 h. — 1072 h. — 1073 h. — 1074 h. — 1075 h. — 1076 h. — 1077 h. — 1078 h. — 1079 h. — 1080 h. — 1081 h. — 1082 h. — 1083 h. — 1084 h. — 1085 h. — 1086 h. — 1087 h. — 1088 h. — 1089 h. — 1090 h. — 1091 h. — 1092 h. — 1093 h. — 1094 h. — 1095 h. — 1096 h. — 1097 h. — 1098 h. — 1099 h. — 1100 h. — 1101 h. — 1102 h. — 1103 h. — 1104 h. — 1105 h. — 1106 h. — 1107 h. — 1108 h. — 1109 h. — 1110 h. — 1111 h. — 1112 h. — 1113 h. — 1114 h. — 1115 h. — 1116 h. — 1117 h. — 1118 h. — 1119 h. — 1120 h. — 1121 h. — 1122 h. — 1123 h. — 1124 h. — 1125 h. — 1126 h. — 1127 h. — 1128 h. — 1129 h. — 1130 h. — 1131 h. — 1132 h. — 1133 h. — 1134 h. — 1135 h. — 1136 h. — 1137 h. — 1138 h. — 1139 h. — 1140 h. — 1141 h. — 1142 h. — 1143 h. — 1144 h. — 1145 h. — 1146 h. — 1147 h. — 1148 h. — 1149 h. — 1150 h. — 1151 h. — 1152 h. — 1153 h. — 1154 h. — 1155 h. — 1156 h. — 1157 h. — 1158 h. — 1159 h. — 1160 h. — 1161 h. — 1162 h. — 1163 h. — 1164 h. — 1165 h. — 1166 h. — 1167 h. — 1168 h. — 1169 h. — 1170 h. — 1171 h. — 1172 h. — 1173 h. — 1174 h. — 1175 h. — 1176 h. — 1177 h. — 1178 h. — 1179 h. — 1180 h. — 1181 h. — 1182 h. — 1183 h. — 1184 h. — 1185 h. — 1186 h. — 1187 h. — 1188 h. — 1189 h. — 1190 h. — 1191 h. — 1192 h. — 1193 h. — 1194 h. — 1195 h. — 1196 h. — 1197 h. — 1198 h. — 1199 h. — 1200 h. — 1201 h. — 1202 h. — 1203 h. — 1204 h. — 1205 h. — 1206 h. — 1207 h. — 1208 h. — 1209 h. — 1210 h. — 1211 h. — 1212 h. — 1213 h. — 1214 h. — 1215 h. — 1216 h. — 1217 h. — 1218 h. — 1219 h. — 1220 h. — 1221 h. — 1222 h. — 1223 h. — 1224 h. — 1225 h. — 1226 h. — 1227 h. — 1228 h. — 1229 h. — 1230 h. — 1231 h. — 1232 h. — 1233 h. — 1234 h. — 1235 h. — 1236 h. — 1237 h. — 1238 h. — 1239 h. — 1240 h. — 1241 h. — 1242 h. — 1243 h. — 1244 h. — 1245 h. — 1246 h. — 1247 h. — 1248 h. — 1249 h. — 1250 h. — 1251 h. — 1252 h. — 1253 h. — 1254 h. — 1255 h. — 1256 h. — 1257 h. — 1258 h. — 1259 h. — 1260 h. — 1261 h. — 1262 h. — 1263 h. — 1264 h. — 1265 h. — 1266 h. — 1267 h. — 1268 h. — 1269 h. — 1270 h. — 1271 h. — 1272 h. — 1273 h. — 1274 h. — 1275 h. — 1276 h. — 1277 h. — 1278 h. — 1279 h. — 1280 h. — 1281 h. — 1282 h. — 1283 h. — 1284 h. — 1285 h. — 1286 h. — 1287 h. — 1288 h. — 1289 h. — 1290 h. — 1291 h. — 1292 h. — 1293 h. — 1294 h. — 1295 h. — 1296 h. — 1297 h. — 1298 h. — 1299 h. — 1300 h. — 1301 h. — 1302 h. — 1303 h. — 1304 h. — 1305 h. — 1306 h. — 1307 h. — 1308 h. — 1309 h. — 1310 h. — 1311 h. — 1312 h. — 1313 h. — 1314 h. — 1315 h. — 1316 h. — 1317 h. — 1318 h. — 1319 h. — 1320 h. — 1321 h. — 1322 h. — 1323 h. — 1324 h. — 1325 h. — 1326 h. — 1327 h. — 1328 h. — 1329 h. — 1330 h. — 1331 h. — 1332 h. — 1333 h. — 1334 h. — 1335 h. — 1336 h. — 1337 h. — 1338 h. — 1339 h. — 1340 h. — 1341 h. — 1342 h. — 1343 h. — 1344 h. — 1345 h. — 1346 h. — 1347 h. — 1348 h. — 1349 h. — 1350 h. — 1351 h. — 1352 h. — 1353 h. — 1354 h. — 1355 h. — 1356 h. — 1357 h. — 1358 h. — 1359 h. — 1360 h. — 1361 h. — 1362 h. — 1363 h. — 1364 h. — 1365 h. — 1366 h. — 1367 h. — 1368 h. — 1369 h. — 1370 h. — 1371 h. — 1372 h. — 1373 h. — 1374 h. — 1375 h. — 1376 h. — 1377 h. — 1378 h. — 1379 h. — 1380 h. — 1381 h. — 1382 h. — 1383 h. — 1384 h. — 1385 h. — 1386 h. — 1387 h. — 1388 h. — 1389 h. — 1390 h. — 1391 h. — 1392 h. — 1393 h. — 1394 h. — 1395 h. — 1396 h. — 1397 h. — 1398 h. — 1399 h. — 1400 h. — 1401 h. — 1402 h. — 1403 h. — 1404 h. — 1405 h. — 1406 h. — 1407 h. — 1408 h. — 1409 h. — 1410 h. — 1411 h. — 1412 h. — 1413 h. — 1414 h. — 1415 h. — 1416 h. — 1417 h. — 1418 h. — 1419 h. — 1420 h. — 1421 h. — 1422 h. — 1423 h. — 1424 h. — 1425 h. — 1426 h. — 1427 h. — 1428 h. — 1429 h. — 1430 h. — 1431 h. — 1432 h. — 1433 h. — 1434 h. — 1435 h. — 1436 h. — 1437 h. — 1438 h. — 1439 h. — 1440 h. — 1441 h. — 1442 h. — 1443 h. — 1444 h. — 1445 h. — 1446 h. — 1447 h. — 1448 h. — 1449 h. — 1450 h. — 1451 h. — 1452 h. — 1453 h. — 1454 h. — 1455 h. — 1456 h. — 1457 h. — 1458 h. — 1459 h. — 1460 h. — 1461 h. — 1462 h. — 1463 h. — 1464 h. — 1465 h. — 1466 h. — 1467 h. — 1468 h. — 1469 h. — 1470 h. — 1471 h. — 1472 h. — 1473 h. — 1474 h. — 1475 h. — 1476 h. — 1477 h. — 1478 h. — 1479 h. — 1480 h. — 1481 h. — 1482 h. — 1483 h. — 1484 h. — 1485 h. — 1486 h. — 1487 h. — 1488 h. — 1489 h. — 1490 h. — 1491 h. — 1492 h. — 1493 h. — 1494 h. — 1495 h. — 1496 h. — 1497 h. — 1498 h. — 1499 h. — 1500 h. — 1501 h. — 1502 h. — 150